

边中悦走访慰问建国前老党员 调研督导“两委”换届工作

本报讯(记者 马金龙)1月21日,市人大常委会副主任、旗委书记边中悦走访慰问建国前老党员、调研督导“两委”换届工作,旗委常委、办公室主任王利国陪同。

边中悦先后来到天义号村95岁老党员莫春生和89岁老党员王坤家中,与老党员聊家常、问需求、叙乡情、诉温暖,倾听历史回响、感悟峥嵘岁月、询问身体状况、了解困难问题、征求意见建议、给予关怀温暖。边中悦

对两位老人一心为党、为国、为民、无私、无畏、无愧的初心情怀、责任担当表示崇高敬意和衷心感谢。边中悦强调,胸怀千秋伟业,恰是百年风华,两位建国前老党员精神矍铄、风采依旧,是民族独立、人民解放、国家富强、社会发展的中流砥柱,是党和人民、旗委政府的宝贵财富。各单位、各部门要始终把老党员的安危冷暖时刻放在心上,牢牢掌握手中,酌水知源、铭记感恩,全心全意关注关爱老党员生活,切

实解决老党员的操心事、烦心事、揪心事,传承弘扬老党员的好思想、好传统、好作风,不断增强老党员的获得感、幸福感、安全感,让广大老党员老有所养、老有所依、老有所乐,共享发展成果,安享幸福晚年。

在天宝同村党群服务中心,边中悦详细了解该村民情民意、思想动态、选举进度、班子建设等情况,与新一届两委班子建真言、集良策、共探讨、话未来。边中悦要求,“两委”班子要把

广大群众日益增长的美好生活需要与村支“两委”班子为民服务的工作热情化为高度统一、齐心协力的工作行动,只争朝夕、时不我待、惟其是夺、全力以赴,以高质量的换届工作成果,为加快实现克什克腾绿色崛起新跨越提供坚强基层保障,为推动全旗经济社会高质量发展行稳致远、进而有为贡献无穷基层力量。

优化营商环境 加强招商引资

潘存国与华为技术有限公司举行项目洽谈

本报讯(记者 姜丰)1月19日,旗委副书记旗长潘存国与华为技术有限公司举行招商引资项目洽谈,旗委常委、政府常务副旗长黄河及华为技术有限公司相关负责人出席洽谈会。

洽谈会上,双方就我旗工业、农业、医疗、教育、交通条件、商贸物流、招商体系、政策保障、土地流转、建设规模等方面进行深入交流。

潘存国在洽谈中说,华为技术有限公司拥有全球领先的数字通信技术产业链优势,以及5G、智能制造等方面的丰富经验,在下一步希望双方强化对接沟通,重点推进数字政府、工业互联网、应急管理、公共安全、卫生健康、5G建设等领域信息化建设,强化对能源、交通、医疗等行业的数字化赋能,把我旗打造成5G产业发展先行旗。在合作推进过程中,我旗将依托优良的营商环境、良好的创新创业氛围,借助华为公司在计算领域的优势、安全领先的技术和产品,推动本地企业融入华为公司供应体系,打造开放共享的数字经济产业生态,助力我旗高质量发展。

华为技术有限公司负责人表示,华为公司在云计算、大数据领域始终坚持自主研发,专注于打造云基础设施服务,始终坚持开放合作的理念,与合作伙伴共赢时代。华为技术有限公司在洽谈中表达了强烈的合作意愿并表示,华为公司将充分发挥在云计算、大数据领域的技术、经验和生态合作优势,助力我旗发展云产业、新经济。

我旗8500万引资项目签约

本报讯(记者 马金龙)1月26日,我旗与辽宁中益国际贸易有限责任公司举行招商引资项目签约仪式,旗委常委、政府常务副旗长黄河出席签约仪式。

在签约仪式上,黄河强调,我旗招商引资紧锣密鼓,项目建设如火如荼,产业基础更加扎实,政策体系更加健全,配套功能更加完善,营商环境更加优化,经济运行稳中有进,发展态势持续向好,选择克旗,投资克旗,恰逢其时、正当其势。黄河要求,各单位、各部门要加强配合协作,坚持问题导向,明确目标、梳理情况、落实政策、创优环境,集中精力、集聚资源、集成政策,全力以赴抓落实、攻坚克难求突破,积极扫清项目建设障碍,全力确保招商项目早建设、早落地、早投产、早见效。

辽宁中益国际贸易有限责任公司负责人表示,克旗风光旖旎秀美、生态资源禀赋、区位优势明显、产业优势突出、投资环境优越、合作前景广阔,愿到我旗兴办实业、建设经济,全面推动协议变项目、项目变产能、产能变财富,携手谋发展,同心创未来,不断书写互利共赢新篇章。

仪式上,黄河代表旗委、政府与辽宁中益国际贸易有限责任公司签订了合作协议。

据了解,此次签约的项目为年产1万吨电镀锌及0.5万吨硫酸锌,项目占地50亩,投资8500万元。项目达产后,预计年产值在2.5亿元左右,年纳税1000万元,安置就业150人。

我旗开展应对新冠肺炎疫情全员核酸检测演练

本报讯(记者 王莹莹)1月26日,由旗疫情防控指挥部、卫生健康委员会、疾控中心、公安局、旗人民医院、西拉沐沦街道、经棚社区卫生服务中心等单位联合开展的应对新冠肺炎疫情全员核酸检测演练活动在西拉沐沦街道哈达社区展开,旗政府副旗长李向云出席演练活动。

演练中,接受核酸检测的居民在社区工作人员的引导下依次进行体温检测和信息登记,登记完成的居民10人一组,按照标识指引进入采样区开始核酸咽拭子采样。全部采样完成后,采样人员核对样本信息、数量,进行标本运送、核酸检测、结果报告、后期处置。演练过程中,各组人员分工明确,严格落实“1米线”间隔要求,各个环节衔接紧密,过程有条不紊。

通过此次演练,检验了我旗相关职能部门的应急处置响应和协调作战能力,优化了联防联控工作机制,为应对突发情况积累了经验。

2021年全旗征兵工作会议召开

本报讯(记者 刘格然)1月20日,2021年全旗征兵工作会议召开。旗委常委、人武部政委冯贡双,旗委常委、政府副旗长周建华出席会议。

周建华在会上指出,征兵工作是党和人民赋予的政治任务,是建设一流军队的奠基工程,是各级政府和相关部门的份内之事,是各级兵役机关和基层武装部的重要职责。周建华要求,全旗各苏木乡镇、街道办事处要强化主责主业抓意识,切实肩负

起新时代征兵工作的职责重任,不断加大组织领导力度,以更加务实的工作作风高质量高效抓好各项工作落实。要高度重视,保持高度的政治敏锐,把征兵工作作为一项硬性指标任务,不打折扣、不讲价钱地抓紧、抓实、抓出成效。要严格依法依规,努力提升征兵工作质量效益。严格执行政策规定,该抓的工作一项都不能少,该把的关口一个都不能松,切实以强烈的事业心和责任感推动征兵各项政策规定

落地见效。要严格落实岗位责任,各单位要进一步健全完善征兵工作岗位职责制,细化分解职能部门的任务权限和标准要求,确保每项工作都能扎实开展、有板有眼地得到落实。要严格组织培训学习,各职能部门和各苏木乡镇、街道办事处要结合工作实际,抓好消化理解,对照政策法规和标准要求,把该走的步骤走到,把该把的标准卡住。要严格落实常态化疫情防控。加大防疫工作力度,优化征兵组

织模式,降低交叉感染风险,健全联防联控机制,以更高的站位、更大的力度、更实的作风,高标准、高质量完成新冠疫情常态化防控形势下的征兵工作。要认真落实优抚政策,做好优抚优待工作,努力推动我旗征兵工作向上向好发展,确保高标准、高质量完成年度征兵工作任务。

会议总结了2020年征兵工作,对2021年春季征兵工作进行安排部署。会上还签订了征兵工作责任书。

全旗新冠肺炎疫情疫情防控工作调度会召开

本报讯(记者 姜丰)1月22日,全旗新冠肺炎疫情疫情防控工作调度会召开,旗政府副旗长李向云出席会议并讲话。

会议听取了各参会部门近期疫情防控工作开展情况的汇报,并对下一步新冠肺炎疫情防控工作进行安排部署。

李向云在会上强调,要压实责任,各地区、各部门要真正意义上做到“五有”“一网格”标准,各苏木乡镇、街道

要建立完善“乡包村、村包组、组包户”三级包联体系,没有建立的要立即建立,已经建立的要确保体系上下畅通,衔接流畅。要建立好社会管控组、流行病学调查小组、专业消杀队伍、公共卫生监督员、社区防控队伍等多支队伍,力保做到多级联防联控机制。要加强来克返克人员管理方面,对来克返克人员要做到数据闭环和管控闭环。要做好全员核酸检测准备,各地区、各相关部门要会同卫健部门对全员核酸

检测的采样点设置、人员检测和样本运送等各项流程进行再次梳理,尤其人员、车辆、物资等各项细节要考虑周全,拟定本地区的全员核酸检测方案和预案,保证一旦出现疫情能够立即有效、高效的开展检测工作。要严格落实主管责任,按照“谁组织谁负责、谁举办谁负责”原则,加强聚集性活动监管。对婚丧嫁娶等聚集活动要实行“双报备”制度,主办单位要向所在属地(嘎查村、社区)报备,承办单位(宾馆、饭店等)要向主管单位报备,并签订《疫情防控承诺书》。要充分利用官方媒介加大疫情宣传力度,制定一封信或告知书,向返克人员普及全旗防控措施和要求,倡导从市外来(返)克人员要引导群众自主申报,配合属地管控。各苏木乡镇、街道要利用自身特点,通过村村通、发放宣传单、悬挂条幅标语、制作抖音快手等群众喜闻乐见的灵活多样的方式宣传疫情防控政策、防控要求和个人防护的知识。



1月27日,旗工商联组织女企业家商会和青商会部分人士赴旗文化馆,参加了“铸牢中华民族共同体意识”的书画摄影展。

摄影 杨冬雪

“草原学习轻骑兵”宣讲小分队分赴达来诺日、乌兰布统、应昌街道开展“铸牢中华民族共同体意识”主题宣讲

铸牢中华民族共同体意识

本报讯(记者 鲍乐 刘格然 李明宇)1月25日,“草原学习轻骑兵”宣讲小分队走进乌兰布统苏木开展“铸牢中华民族共同体意识”主题宣讲。宣讲团成员就“铸牢中华民族共同体意识”的基本内涵、历史基础和重大意义三方面分层次进行了详细的讲解。宣讲结束后大家纷纷表示,此次宣讲内容丰

富、理论政策详实,通过此次宣讲使大家对党和国家的民族政策有了更清晰的认识,对“铸牢中华民族共同体意识”有了更加全面深刻的理解,为全旗各族群众构建共有精神家园增添了新的精神动力。

1月20日,“草原学习轻骑兵”宣讲小分队走进应昌街道管理办公室和云杉社区开

展“铸牢中华民族共同体意识”主题宣讲。宣讲团成员以五个认同为切入点,用生动的语言就“铸牢中华民族共同体意识”的基本内涵、历史基础、重大意义三方面进行了详细解读。台下的党员干部群众全神贯注,认真学习,纷纷表示通过此次宣讲受益匪浅,获益良多。

1月20日,“草原学习轻骑兵”宣讲小分队到达达来诺日镇开展“铸牢中华民族共同体意识”主题宣讲。宣讲团成员围绕“强化理论武装、打牢思想基础”“坚持问题导向、坚决纠正偏差”“增强政治担当、突出工作重点”三个方面进行了详细阐述和深刻解析。宣讲内容主题鲜明、重点突出、具有很强的

指导性、针对性和启发性,对基层党员干部做好下一步工作具有重要的理论指导和实践意义。宣讲结束后,宣讲团成员还走进牧民家中宣讲“铸牢中华民族共同体意识”,为牧民群众答疑解惑。

旗教育系统“铸牢中华民族共同体意识”专题培训班圆满结束

本报讯(通讯员 胡玉青)为期三天的旗教育系统“铸牢中华民族共同体意识”专题培训班日前结束。全旗700名干部职工参加了培训。

根据疫情防控工作要求,本次培训实行通信行程大数据健康码检测和体温晨午

检测,确保了参训人员的身体健康和生命安全;实行25人小班额制,设立1个主会场和27个分会场,通过采用先进的现场会议直播和同频互动技术,确保了教育系统铸牢中华民族共同体意识培训于1月17日在克旗经棚民族实验小学如期开班。

本次培训采取专题讲座、集中领学、分组研讨、大会交流、自主研学等多种形式相结合的方式进行。邀请了自治区教育厅“铸牢中华民族共同体意识”宣讲团成员张希梅教授和中共赤峰市委党校蔡佳佳副教授进行专题讲座,集中观看了内蒙古党校胡清惠

教授的讲座视频,三场专题讲座主题鲜明、学理丰富、重点突出,具有很强的指导性、针对性和启发性。

在各分会场开展了分组领学、交流研讨,参训学员积极交流发言并认真撰写了心得体会。

结业仪式上,27名学员代表在大会上作了交流发言。本期专题培训班内容丰富、安排紧凑、组织到位,全系统广大干部职工进一步提高了政治站位,明确了学习方向,统一了思想认识,为克旗教育系统扎实做好民族工作奠定了坚实基础。